

Новость · 7 марта 2020, 14:31

Подмосковного дизайнера оштрафовали за продажу монеты Третьего рейха сотруднику полиции

Дорогомиловский суд Москвы оштрафовал на тысячу рублей подмосковного дизайнера Романа Ткачука из-за продажи монеты Третьего рейха начальнику первого отделения Центра по борьбе с экстремизмом УВД по ЗАО Москвы Козину. Об этом [говорится](#) в решении суда. На него [обратило](#) внимание «МБХ Медиа».

В решении сказано, что в конце декабря 2019 года дизайнер продал монету за 350 рублей полицейскому из ЦПЭ. Тот «добровольно выдал ее», после чего на продавца составили протокол.

Ткачуку вменили продажу монеты в целях пропаганды нацистской символики (часть 2 статьи 20.3 КоАП), он признал вину, раскаялся и «обязался не допускать подобного впредь».